
  学校評価における教育活動保護者アンケートの集計結果    

１２月に実施しました「令和５年度学校評価における第２回教育活動保護者アンケート」の結果がまとまりしたので、

前回（７月）の結果と併せて報告させていただきます。 

令和５年度学校評価における第２回教育活動保護者アンケート集計結果 

【回答】 Ａ：あてはまる Ｂ：どちらかといえばあてはまる 
 Ｃ：どちらかといえばあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 

（無回答があるため、Aから D までの合計が１００％にはなっていません） 

※上表の↑は、昨年度７月、12月のアンケート結果と比べ３ポイント以上の増加があった項目です。 

 

第 2 回は「Ａ：あてはまる」「Ｂ：どちらかといえばあてはまる」と回答した割合が９0%前後の結果となりました。その

中で、学校公開・保護者会・学年だより等の広報①と健康管理⑨に高い評価をいただきました。2学期はWebページ

の更新も増えましたが、体育祭・こうよう祭で保護者の皆様に参観していただいたことが大きく関係しているのではな

いかと考えています。また各回答では、「あてはまる」と回答した割合が 50～60％と 7月と比べ減少しています。 

次に、生徒指導⑥は、昨年度よりも評価を上げることができましたが、他の項目と比べるとまだまだ評価そのものは

低い状況です。いじめ未然防止⑦と共に学校の取り組みを知っていただく方策を検討します。また進路指導⑬に関す

るご意見もいただきました。この点については校内で点検をいたします。 

今後は、ご回答やご意見等を参考とし、保護者の皆様により評価していただけるよう、効果的で適切な学校運営に

取り組んで参ります。アンケートへのご回答ありがとうございました。 

質 問 事 項 

７月回答率 

（９６名回答） 

１２月回答率 

（９５名回答） 

Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ 

① 学校公開や保護者会等に参加して、学校の様子がよく分かりましたか。 90.6 6.3 97.8↑ 1.1 

② 
本校のＷｅｂページや学校からのたよりは、お子さんや本校の様子を知る上

で有用であると思いますか。 
88.5 11.5 92.6↑ 7.4 

③ 「個別の教育支援計画」は、お子さんにとって有用であると思いますか。 99.0 1.0 96.8 3.2 

④ 
地域の方々や他校の生徒との交流及び共同学習は、お子さんにとって有用

であると思いますか。 
91.6 5.2 92.6 5.3 

⑤ 
「個別の指導計画」の目標や内容は、お子さんにとって適切だと思います

か。 
98.0 1.0 94.7 3.2 

⑥ 
「あたりまえだけどこの十か条」を活用し、お子さんの生活習慣の定着を図

っていますか。 
85.4↑ 13.5 84.2↑ 13.7 

⑦ 学校はいじめ未然防止に向けて適切に指導を行っていると思いますか。 90.6 7.3 88.8 8.4 

⑧ 学校はお子さんにとって分かりやすい授業実践に努めていると思いますか。 92.7 5.2 93.7 5.3 

⑨ 学校はお子さんの健康に対する配慮を適切に行っていると思いますか。 94.8 5.2 97.9 2.1 

⑩ 
健康診断後に通知される結果に関心を持ち、「受診のおすすめ」が出され

た場合、医療機関を受診していただけていますか。 
88.5 11.5 88.4 11.6 

⑪ 
各種避難訓練や緊急時の引き渡し方法等、緊急時に備えた学校の対応

は、適切に行われていると思いますか。 
95.8 3.1 93.7 5.3 

⑫ 
キャリアパスポートや進路講演会等を通して、学校は生徒の実態に応じた

進路学習を行っていると思いますか。 
91.6 7.3 90.5 8.5 

⑬ 学校は進路先や関係機関と連携して進路指導をしていると思いますか。 93.8 5.2 88.4 9.5 


